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Ata da nona Sessão ordinária da Câmara Municipal de 
Theobroma, na sua sexta Legislatura segundo período. Aos e 
vinte oito (28), dia do mês de março (03) do ano de dois mil e 
dezesseis (2016), ás 10: horas o senhor Presidente 
cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal 
declarou aberta à nona sessão Ordinária. O presidente 
Convidou Excelentíssimo vereador Jose Barros para fazer a 
leitura da bíblia, onde o mesmo leu no livro de Salmo 27. Após 
teve a leitura da ata do dia 21/03/2016, o presidente coloca a 
ata em apreciação do Plenário, e foi aprovada por unanimidade 
dos vereadores. Excelentíssimo vereador Israel foi à tribuna 
cumprimentou a todos e discursou sobre o bueiro no travessão 
quatro, ficaram ilhados, procurou o prefeito e já estão 
arrumando, fala do mapeamento que fizeram sobre bueiros, e 
pede que arrume estes bueiros, nos travessões seis,  quatro. 
Excelentíssimo vereador Claudiomiro pede uma parte e fala 
sobre a chuva que danificou bueiros e pontes, como foi dito 
espera a recuperação dos mesmos. Após relata sobre uma 
equipe que está vinda de Porto-Velho, para dar inicio ao 
sistema de georefirenciamento do perímetro do assentamento 
Prima Vera. Vereador Israel se lembra do acidente que 
aconteceu uns dias atrás na comunidade do cachoeirinha, 
agradece a policia Militar do Município sempre estão passando 
pela comunidade desenvolvendo um ótimo trabalho, evitando 
que aqueles adolescentes não empinam moto, para não 
acontecer nem um acidente. Vereador Claudio agradece o 
pessoal do assentamento Vale Encantado que esta presente 
algumas famílias foram comtemplados com o projeto de 
construção de suas casas, logo após a sessão vão a uma 
reunião com o prefeito, para tratar da lei porteira adentro, que 
atende a demanda de perfuração de fosses e aterros, para 
atender essas pessoas. O presidente lembra-se da outra vez 
que as pessoas foram comtempladas com essas casas pelo 
sindicato e teve essa mesma parceria com o prefeito de 
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atender essas pessoas, com o projeto porteira adentro, 
vereador Israel fala que fez o acompanhamento na sua 
comunidade teve promessa muitas pessoas não foram 
atendidas. Após finaliza seu discurso agradecendo a todos 
público presente. O presidente agradece os vereadores que se 
empenharam juntamente com o prefeito, e conseguiram esses 
tubos, para diminuir esses pequenos igarapés, só que não 
podem aceitar que sejam colocados os bueiros da forma que 
foi colocado, não só o bueiro do cachoeirinha que rodou mais 
todos bueiros que colocaram, neste final de ano, através da 
secretaria de obras todos eles estão danificados, o que 
aconteceu o secretario de obra Erasmo junto com a PC, foi 
colocar os tubos, apenas fizeram as valetas e aterraram, não e 
dessa forma, esse projeto e bom, tem que fazer certo tem uma 
base de concreto, tem que ter a mão de obra, no mínimo dez 
pessoas brasão, para estalar o bueiro bem estalado, e não foi 
feito dessa forma, isso gera gasto a comunidade paga por isso, 
porque fica interdita as estradas e sobra para todo mundo. O 
presidente pede para os vereadores cobrar do prefeito quando 
forem fazer, ver essa situação, tem funcionários para mão de 
obra, quando se fala dos bueiros, tem que fazer um serviço de 
qualidade.  Não havendo nada mais a ser deliberado o senhor 
presidente pedido à proteção de Deus declarou encerrada a 
nona Sessão Ordinária às 12: horas. 
 
 
 
 

——————————— 
Arquiles Camargo da Costa 

Presidente.  


